

# Воші у волоссі та як цьому запобігти

## Всі помічаємо вошей



Дітям на пальчиках та розповісти про захист перед вошами

Потрібно вирізати та надіти

ці білі отвори



Ви вчитель/ка у школі, де було виявлено воші? Якнайшвидше проінформуйте батьків про випадок педикулозу та надайте рекомендації щодо лікування та профілактики.

Ви виявили, що у вашої дитини воші?

Проінформуйте якнайшвидше вчителя та залишайте дитину вдома: це дасть можливість запобігти зараженню інших дітей.



Цей матеріал був створений в рамках проекту ДЮЗ - 2023 УКРАЇНА – „Медіатор з підтримки здоров'я для України“, за фінансування фонду ЮНІСЕФ.

Педикульоз (воші) - це хвороба, якої не потрібно соромитися. Захворіти може будь-хто, тому необхідно з цим боротися.



Воші, кусаючи дитину, зумовлюють свербіж. Роздряпаючи ділянки, що сверблять, найчастіше це довкола вух та на потилиці, можна занести інфекцію, спричинити нагноєння шкіри. Дитина постійно чухає потилицю і скроні, її сон порушений, настрої псується, вона стає дратівливою.



Як попередити виникнення вошей?

Необхідно, щоб ~~х~~ кожна дитина у садочку користувалася особистим гребінцем, рушником та мала свою подушку для сну.



Не класти м'які іграшки біля голови.

У колективі не проводити ігри, з постійними тілесними контактами, з обміном іграшками або предметами одягу.



Носити тільки свої головні убори (шапку, кепку, шолом, платочок) та нікому не позичати.



При виявленні вошей у дитячому колективі, не проводити спільні ігри, н-д, кувирки на загальному маті, тощо.

Загальне "селфі" є небезпечно та підвищує небезпеку контакту та переносу вошей.



Що робити, якщо в вашій дитині все ж таки з'явилися воші? Якщо завелися воші, дитина не може відвідувати садочок або школу. Слід вважати, що педикульоз - це хвороба, яка передається. Отож передусім необхідно придбати засіб для знищення вошей та гнид в аптеці. Потрібно обробити волосся дитини засобом проти вошей та гнид, чітко дотримуючись інструкцій. Також замінити, випрати та випрасувати постільну білизну. Усі гребінці та щітки ретельно вимити. Головні убори випрати та випрасувати.